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教育長が教育委員会会議に報告する事項 

 

                   担当課（教育総務課） 

報 告 事 項 報   告   内   容 

（１）第７３回東北都市

教育長協議会定期総会・

研修会の開催について 

東北都市の教育長が集う「東北都市教育長協議会」の定期

総会及び研修会が、４月２１日と２２日の二日間、プラザ杉

の子と有浦小学校、東中学校を会場に開催され、東北各地の

教育長をはじめ教育関係者ら４９名の方々が参加されまし

た。 

この総会及び研修会は、コロナ禍のため３年ぶりの開催と

なり、また本市では４５年ぶりの開催となります。 

初日は、有浦小学校と東中学校を会場に授業視察が行われ、

本市の「おおだて型授業（響学）」による共感的協働的学び合

いや対話的学び合いを実感していただきました。 

また、プラザ杉の子では、高橋教育長による「大館教育１

０年の挑戦」を講演いただき、さらに、下川沿中学校の生徒

２０名が伝統芸能「川口獅子踊り」の演舞を披露し、盛大な

拍手が送られました。 

二日目は、定期総会にて議事や研究協議が行われ、終了後

には、釈迦内小学校の児童らがひまわり油の販売などを行い、

ふるさとキャリア教育をＰＲしたほか、各地からお集まりい

ただいた教育長の皆さんからは、大館の教育に対して、非常

に高い評価をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川口獅子踊り（下川沿中学校） 



 
 

                     担当課（教育総務課） 

報 告 事 項 報   告   内   容 

（２）令和３年度の教育委
員会ホームページのアクセ
ス件数について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（３）令和３年度の小・中
学校における改修工事・修
繕等の実施状況について 
 

【アクセス件数】 

３，５９０件 

【教育委員会施策の情報発信の強化】 

・ホームページや新聞等を活用して、ふるさとキャリア教

育の理念と実践を市民に周知するとともに、魅力ある情

報を全国に発信し内容の充実を図る。 

・各会議議事録、教育委員会点検・評価を公表し、各課の

施策や取り組みに理解を得る。 

・定例記者会見や広報紙、報道機関への情報提供などを積

極的に活用する。 

 

 

児童生徒の安全と教育環境の充実を図るため、令和３年

度に実施した各種改修工事と修繕の実施状況は、次のとお

りです。 

小中学校２５校のうち、緊急性の高い破損や設備の故障

から優先的に実施しました。 

また、新型コロナウイルス感染症対策に伴う夏場の熱中

症予防のため、７月までに普通教室と中学校理科室、ラン

チルームにエアコンを設置し、夏場の学習環境の改善を図

りました。 

さらには、令和２年度の国の第３次補正予算を活用して、

小学校３校でトイレ洋式化工事を実施しました。令和４年

度も、３年度補正予算で小中学校各１校の洋式化工事を実

施し、２学期開始までに完成させる予定です。 

学校やＰＴＡ等からいただいた改修等の要望は、可能な

限り対応しているものの多くが解消には至らずご不便をお

掛けしていますが、引き続き早期解消に努めてまいります。 

 

 



 
 

          担当課（教育総務課・学校教育課・生涯学習課） 

報 告 事 項 報   告   内   容 

（４）一般会計補正予算（新
型コロナウイルス感染症対
策事業）の専決処分につい
て 

新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金など

を財源とする一般会計補正予算（新型コロナウイルス感染

症対策事業）を追加計上し、４月１日に専決処分をしまし

たので報告します。 

 

【追加事業の内容】 

①小中学校の特別支援教室等へのエアコン設置事業 

  小中学校の新型コロナウイルス感染症予防を目的とし 

た夏場のマスク着用時の熱中症対策に対応するため、特

別支援教室と未設置の通級教室にエアコン１４台を設置

する。 

○ 事業費 

 １０，４４５千円 

 

② 非接触型水栓機器の購入 

  接触による新型コロナウイルス感染症防止のため、小

中学校の手洗い場等に非接触型水栓機器（タッチレス水

栓機器）を４９６個設置する。 

○ 事業費 

  ３，６４９千円 

 

③ 小中学校のトイレの抗菌加工 

  小中学校のトイレについて、抗ウイルス・抗菌コーテ

ィング加工を施工し、予防対策を行う。 

○ 事業費 

 ３，８２５千円 

 

④ 公民館へのエアコン設置事業 

  新型コロナウイルス感染症予防のため、夏場マスク着

用による熱中症対策として、公民館の研修室等にエアコ

ン３６台を設置する。 



○ 事業費 

１９，５８０千円 

 

⑤ 図書館へのエアコン設置事業 

新型コロナウイルス感染症予防のため、夏場マスク着

用による熱中症対策として、図書館のエアコン８台を設

置する。 

○ 事業費 

 ６，８５８千円 

 

⑥ 放課後児童クラブへのエアコン設置事業 

新型コロナウイルス感染症予防のため、夏場マスク着

用による熱中症対策として、放課後児童クラブのエアコ

ン４台を設置する。 

○ 事業費 

 １，４８５千円 

  ・ 

⑦ 市民交流センター（旧女性センター）へのエアコン設置

事業 

新型コロナウイルス感染症予防のため、夏場マスク着

用による熱中症対策として、公民館の研修室等にエアコ

ン２台を設置する。 

○ 事業費 

２，１８７千円 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（５）令和４年度 大館市立小・中学校の概要（４月１日現在） 

                                                               学校教育課 

１ 学校数について 

小学校１７校、中学校８校 

 

２ 児童生徒数・学級数について               （前年比 △１２３名） 

(1) 小学校        ＊複式学年 花岡小（２・３年）矢立小（１・２年、３・４年） 

                東館小（２・３年） 

 

１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 特支学級等 合 計 

学級数  ２２ ２０ ２１ ２０ ２１ ２１ ３０ １５５ 

児童数 ３９３ ４００ ４１７ ４４８ ４７２ ４７４ （６３） ２，６０４

(2) 中学校                     ＊国際情報学院中学校合格者３８名 

 

１学年 ２学年 ３学年 特別支援学級 合 計 参考 ３年度 

学級数 １８ １９ １７ １５ ６９ 小学校 2,710 名 
（△106） 

生徒数 ４５５ ４９７ ４８７  （４０） １，４３９ 中学校 1,456 名
（△17） 

 

３ 教職員について                               

 

校長 教頭 教諭 養護 

教諭 

事務 

職員 

栄養
職員 合計 

令和３年度 

  比較
 

小学校 １７ １７ １８５ １７ １８ ６ ２６０ 265（△5）

中学校 ８ ８ １２２ ９ １０ ３ １６０ 157（＋3）

合 計 ２５ ２５ ３０７ ２６ ２８ ９ ４２０ 422（△2）
                             

４ 教職員等の加配について 

(1) 指導方法工夫改善に関する加配 

  小学校７校 計８名、中学校５校 計７名、合計１５名（前年比１名増） 

(2) 養護教諭加配：第一中１名 

 (3)  栄養職員加配：釈迦内小１名 

(4) 生徒支援加配：第一中１名、東中１名、北陽中１名 合計３名 

(5) 通級加配：桂城小２名、扇田小１名、第一中１名 合計４名 
(6)  小学校日本語支援加配：有浦小１名 

 (7)  小学校専門指導加配（外国語以外）： 

有浦小１名 城南小（桂城小兼務）１名 合計２名 

 (8) 教育専門監：桂城小１名 北陽中１名 

 (9) 少人数学習推進加配（学級増）：有浦小６年 １学級増 

                   第一中１～３年 東中１～３年 各学年１学級増 

(10) 事務職員加配・共同実施に関する加配： 

有浦小、第一中、比内中各１名 合計３名 

(11) 豊かな学びと新しい生活様式のための支援員： 

城南小、桂城小、有浦小、第一中、東中各１名 合計５名 

(12) 豊かな学びと新しい生活様式のための学習指導員：城南小 １名 

 

 

 ５ その他  

  (1) 教育支援員（５２名）小学校４５名 中学校６名 おおとり教室１名 （前年比±0） 
 (2)  小学校英語教育推進アドバイザー １名 

  (3) ＡＬＴ５名（前年比１名増） 外国語活動支援員９名（前年比１名減） 

(4) 部活動指導員 ４名（前年比＋0） 



 

 （６）大館市の小・中学校教育の指針        （Ｒ４年度）              
 

 推進目標  ふるさとを担う「未来大館市民」を育成する学校教育の深化 

 

本 年 度 の 指 導 の 重 点 
  
  １ ふるさとキャリア教育を通して、自立の気概と能力を備えた人財の育成に努める。 

(1)  大館の未来を切り拓くための総合的人間力（「人間的基礎力」「大館市民基礎力」 

「大館市民実践力」）の育成 

(2) 基本的な生活習慣を身に付け、自律した行動ができる児童生徒の育成 

(3) 基本的な学習習慣の確立と学ぶことの意義の浸透 

(4) 児童生徒一人一人が自己肯定感・有用感をもって生活できる集団づくり 

(5) 運動の習慣化、日常化の確立と充実した食育による健康の保持増進 

(6) いじめ・不登校問題の予防及びその克服のための支援体制の充実 

(7) 全教職員と関係機関のネットワークで支援する特別支援教育の推進 

(8)ＳＤＧｓの視点からの価値付けによるふるさとキャリア教育の深化 

 

 

２ 地域学校協働活動を推進し、スクール・コミュニティの形成を図る。 
(1) ふるさとキャリア教育を根幹とした特色ある学校経営の展開  

(2) カリキュラム・マネジメントによる学校運営の改善と積極的な情報発信  

(3) 地域に開かれた教育活動の取組による元気の発信と地域貢献 

(4) Ｒ型コミュニティ・スクールの体制構築 
 
 

３ 共感的・協働的な学び合いへの充実を図り、おおだて型授業（響学）を推進する。 

(1) 第０次学力向上に関する提言の実践と、「おおだて型学力」育成に向けた授業改善 
(2) 各校の研究実践を県内外に発信・交流することによる評価及び改善 

(3) 幼・保・小・中・高・大連携や学校間交流による実践研究 

(4) 地域の学習材等、教育資源を活用した授業や教育活動の開発 

(5) 教育専門監、授業マイスター等を活用した実践的研修の活性化 

(6)「おおだて型授業（響学）」におけるＩＣＴ活用スタイルの実践的研究 

 
 

４ 学習指導要領に対応した教育環境や基盤の整備を推進する。 
(1) 未来大館市民としての資質・能力を育成するための体制の構築 
(2) 学校と行政の連携により、個性や特性が発揮できる教育環境や教職員の職場環境の整

    備 



  

 
                担当課（学校教育課） 

報 告 事 項 内    容 

（７）学校運営協議会

委員の任命について 

 

 

（８）大館市立学校医

・学校薬剤師の任命に

ついて 

 

（９）大館市教育支援

委員会委員の任命につ

いて 

 コミュニティ・スクールである城西小学校の学校運営

協議会委員について、校長より推薦がありましたので報

告します。 

 

大館市立学校医・学校薬剤師を任命しましたので報告

します。 

 

 

大館市教育支援委員会の委員について、任命しました

ので報告します。 

 

 

 

 

 

担当課（生涯学習課）  

報 告 事 項  報   告   内   容  

（１１）大館市社会教

育委員の委嘱につい

て  

 

 

 

（１２）大館市少年相

談センター運営協議

会委員の委嘱につい

て  

大館市社会教育委員は、関係団体等からの推薦により

教育長が委嘱しています。この度、大館市校長会からの

推薦がありましたので報告します。  

 

 

 

 大館市少年相談センター運営協議会委員は、関係団体

等からの推薦により大館市長が委嘱しています。この

度、大館警察署、大館・北秋田地域生徒指導研究推進協

議会及び大館市小・中学校ＰＴＡ連絡協議会からの推薦

がありましたので報告します。  

 

 



1 

議  事  の  経  過 

 開会  午後３時３０分 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

委員 

 

 

 

 

 

 

 

委員 

 

 

 

 

 

委員 

 

教育総務課長 

 

委員 

 
 ただ今より教育委員会会議を始めます。 
 会議録署名委員については、私と小笠原委員にお願いします。 
   
会議録についていかがだったでしょうか。 
 
（「異議なし」の声あり） 
 
それでは、承認とさせていただきます。 

 では、４の教育長の報告事項（１）から（４）をお願いします。 
 

（「（１）第７３回東北都市教育長協議会定期総会・研修会の開催について」 
「（２）令和３年度の教育委員会ホームページのアクセス件数について」 
「（３）令和３年度の小・中学校における改修工事・修繕等の実施状況につい
て」 
「（４）一般会計補正予算（新型コロナウイルス感染症対策事業）の専決処分
について」 
を、資料により報告） 
 
ご意見、ご質問はございませんか。 
 
東北都市教育長協議会定期総会・研修会がコロナ禍の中でも開催できてよ

かったと思います。おおだて型教育が東北の教育界の皆さんたちに知ってい
ただき、大館の教育の良さを実感していただき戻られたこと、大変うれしく
思います。 
 教育委員会ホームページのアクセス件数について、新聞掲載数が増えて良
かったと思います。新聞を見て、子どもたちの活躍を知ることができ、大人
が子どもたちから元気をもらえる機会をいただいています。 
 
教育委員会ホームページのアクセス件数についてです。コロナ禍の中でい

ろいろと制限されている中で、生涯学習課や学校教育課の掲載記事が増えて
いるのは良かったと思います。大館版リカレント教育も始まったので、その
分もあるのかなと思ったところです。いよいよ４月からグランドオープンと
いうことですので、一層、また、啓蒙を図っていただければと思います。 
 
 トイレの抗菌コーティングについてですが、どのくらい持つものですか。 
 
 約１年、効果があることになっています。 
 
 他人が座った便座に座るのを嫌がるお子さんもいるのではないでしょう
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委員 
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か。 
 
 そういう子どももいると聞いています。私が聞いた範囲では、子どもに除
菌シートを持たせているということを聞いています。親御さんもいろいろ工
夫されていると思います。 
 
 一般会計補正予算（新型コロナウイルス感染症対策事業）の専決処分で、
コロナ対策について、いろいろご配慮いただきありがとうございます。エア
コンの購入について、この頃の資材不足による影響はないのでしょうか。 
 
 発注の直前に、改めて納期の確認をしていますので、支障はないと考えて
います。 
 
 東北都市教育長協議会定期総会・研修会について、どのような声が届いて
いるが教えていただきたいと思います。 
 
 有浦小学校の全学級、東中学校の全学級を公開しました。一部感想を持っ
てきておりますので、ご紹介いたします。 
 これは、仙北市の教育長です。 
 「３年前に校長だった時、今日のような姿を目指した。共感的な人間関係、
教師と生徒との関係、本当に目指す姿があり感動した一時間であった。私は、
授業でこそ人づくりを、と仙北の職員に訴えている。それが、まさに今日の
授業であった。必ず、仙北市の先生を派遣したいと思います。よろしくお願
いします。」という内容です。 
 コロナ禍にめげずに集まっていただいた教育長さん達ですので、非常にア
グレッシブな方々なんです。いい授業はわかるんですね。例えば、有浦小学
校では、中嶋恵教育専門監と長岐先生のＴＴの授業ですね。素晴らしかった
という評価です。東中学校では根本先生の国語ですね。目が釘付けになった
という表現がありました。 
 面白いなと思ったのは、いろんな角度から見ているのだなと思ったことで
す。基本的に、共感的協働的学び合い、主体的で対話的な深い学びという観
点で授業を見ていますが、例えば、このような感想を書かれた教育長がいま
した。「男女が自然に話し合って答えを導き出している。体育の授業で、体育
館での上履きのそろえ方、半そでシャツの裾の入れ方に感心させられた。基
本的な学びの姿勢、教えの姿勢の徹底が図られていることを感じることがで
きた。すれ違う際の教職員の皆様の挨拶や受け答えも、とても素敵でした。」
という感想ですが、どこの教育長さんかお分かりになりますか。福島県の市
です。礼節を重んじるとか。 
（「会津若松市ですか」という声あり） 
そうです。「ならぬものはならぬ」という理念を教育基本にしているところ

で、そういう風に見ているのですね。そういう方から見ても、大館の教育の
そちらの面もしっかりと評価されているということは、うれしいことです。 
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 子どもは大人の姿を見ているのです。先生や、大人たちが自分を律してき
たからこそ、今の子どもたちがあると思っても過言ではないと思うのです。
子どもたちを変えるには、大人たちからとよく言われますが、大館では着実
にできていると思います。百年のうちの十年しかまだ経っていないヨチヨチ
歩きですが、是非、ここから、私たち大人自身も子どもたちのために自らを
律して気概を持って取り組んでいける市であってもらいたいために、少しず
つ仕事をしていきたいと思います。 
 
ありがとうございます。では、次の報告を（５）から（１０）についてお

願いします。 
 

（「（５）令和４年度大館市立小・中学校の概要について」 
「（６）令和４年度大館市の小・中学校教育の指針について」 
「（７）学校運営協議会委員の任命について」 
「（８）大館市立学校医・学校薬剤師の任命について」 
「（９）大館市教育支援委員会委員の任命について」 
「（１０）大館市スクールバス運行管理規程の一部を改正する規程」 
を、資料により報告） 
 
 質問等ございませんか。 
 
９ページの４（１１）豊かな学びと新しい生活様式のための支援員（１２）

豊かな学びと新しい生活様式のための学習指導員とありますが、これは、教
育支援員のような立ち位置と考えてよろしいのでしょうか。それと、（６）小
学校日本語支援加配とありますが、現状について教えていだたければと思い
ます。 
  
（１１）についてです。コロナウイルス対応の支援として校内の消毒作業や、
教職員がコロナ対応で負われているときに教材を作成する等を支援するもの
です。（１２）については、学習支援ですので、授業を実際に行うことができ
る教員免許を持った支援員となります。 
 
（６）についてです。有浦小学校に３年前から配置していただいております。
最初はアフガニスタンから来た兄弟でしたが、今は、日本語に不自由するこ
となく学習に参加することができています。最近はベトナムからの転入が増
えています。６人くらいです。ほとんど日本語は話せない状態で来ています。
４月には、中国からも１名転入して来ています。先日の東北都市教育長協議
会の視察では、中国から来た子どもの授業をみることができました。日本語
ができない状況で来たので、大変心配しておりましたが、わずか三週間で「あ
いうえお」の文字を理解したり、先生の指導も半分くらいは理解しているよ
うで、個別指導の効果を実際に見ることができました。 
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教育長 

 

 

生涯学習課長 

 

 

 

 
 ありがとうございます。手厚い支援、指導、ありがとうございます。これ
からもウクライナやそのほかの国からの転入があると思いますので、ご配慮
いただければと思います。 
 
 ウクライナに関しましては、市として避難民の受け入れ準備を整えている
ところです。 
 
 同じく９ページの（７）小学校専門指導加配（外国語以外）について、県
の施策で加配があると思うのですが、これからも小学校の専科への移行が進
んでいくと捉えてよろしいのでしょうか。 
 
 国の方針で、ティームティーチング（ＴＴ）を進めるということでの加配
が主なものであったのが、先生方の働き方改革で、小学校の先生にも空き時
間を与えるという施策の転換がはかられ、これまでのＴＴ加配が、小学校専
科に移ってきています。年々、小学校専科の割合が加配の数では、増えてき
ているということになります。 
 
 多忙化解消も含めて、小学校の専門的な指導が広まっていけばいいと思い
ます。 
 続けてよろしいでしょうか。１０ページ３（６）ＩＣＴ 活用スタイルの実
践研究ということで昨年度研修会も進められて報告もありました。冬の実践
発表会ではＩＣＴの発表が多かったですね。実践的な研究を共有してますま
す進化していければいいと期待しているところです。同じく３（１）ですが、
第０次学力向上とありますが、頂点まで行って原点へ返るということですが、
原点に返るというとらえ方をお聞かせ願えればと思います。 
 
 おおだて型授業の基盤とか枠とかはできているのです。次に何を目指すか
というとクオリティを高めるとか、深い学びにつながるような教師側の教材
研究、一人たりとも置き去りにしない学習集団作り等、さらに全体のクオリ
ティを深めていこうということで、今回の第０次となるのです。 
 
 各学校でも、初任者や、若い先生がかなり増えていますので、原点に返っ
てということで、期待しています。 
 
ほかにございませんか。では、次の報告、（１１）から（１２）についてお

願いします。 
 
（「（１１）大館市社会教育委員の委嘱について」 
「（１２）大館市少年相談センター運営協議会委員の委嘱について」 
を、資料により報告） 
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歴史文化課長 

 

 

 ご質問等ございませんか。なければ、議事に入ります。 
 
（「協議第１７号令和４年度６月補正歳出予算要求の概要について」を資料に
より説明） 
 
 ご質問等ございませんか。 
 
 芝谷地の整備事業ですが、熊対策を含めた予算要求になっているのでしょ
うか。 
 
 熊対策の費用は含まれていません。熊対策は通常予算で対応します。 
 
 幼保小の架け橋プログラム事業とはどのようなものですか。 
 
 幼保小の連携をさらに進める新しいプログラムで、３か年の事業となりま
す。これは、それぞれのカリキュラムではなく、幼保小の連続したカリキュ
ラムを作るというものです。申し込みはしていますが、５月中旬にならない
と採択の結果がでないため、想定して予算要求をしています。 
 
 他にございませんか。では、承認とさせていただきます。次に「その他」
に入ります。 
 
（「政策協議について」口頭説明） 
 
（「各課の政策協議について」口頭報告） 
 
 ご質問等ございませんか。 
 
 歴史文化課の説明を聞きつつ、中央公民館の市内各地区にある歴史的、文
化的なことを学習する取り組みについて、つながりができ、広がっていくよ
うな施策はできないものでしょうか。清野前委員がおっしゃっていましたけ
れども、点が線になり、線が面になるような施策を展開していけないだろう
かと、私も思っていました。例えば、市内にある羽州街道を軸に、徒渡りな
どをリンクさせながら、単体ではなく、構成するものとして施策を具現化で
きたなら、ワクワクする楽しい大館になるのではないかと思いますので、そ
のような取り組みも含めてお願いできればと思います。 
 
 文化財庭園フォーラムの申し込みはどのようになりますか。 
 
 電話、ファックスで受け付けいたします。定員については、シンポジウム
は２００名とさせていただいております。 
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 ＬＥＤについて伺います。購入かリースでどのような経費の節減を図るの
でしょうか。 
 
 おおむね１０年のリースを考えております。ＬＥＤは寿命が長いため、リ
ース終了後でも使用可能と考えますし、費用対効果で考えると、少なくとも
寿命が６倍以上で、消費電力は０．７倍となることから、経費の削減となる
と考えます。 
 
 中央公民館の「ＨＡＣＨＩ」について、市内高校生にも声をかけ、是非、
一緒にやれるような形を探ってほしいと思います。 
 
 以前は、国際情報学院の生徒さんが多かった気がしますが、今は、鳳鳴高
校の生徒さんが多いのはなぜですか。 
 
 だんだん、鳳鳴生が多くなってきて、国際情報生が来づらくなってきたの
かなと思いますが、いずれにせよ、他の高校へも活動への参加のＰＲに行き
たいと思います。 
 
 政策協議についてはこれで終了いたします。他にございますか。 
 
 （「来月の開催日程」について） 
 
委員の皆様からご発言ございませんか。 
 
授業参観に行ってきましたので、その感想をお伝えします。 
東中学校ではクラスが１クラス増えて、教室に余裕ができました。先生方

の目も行き届いていると感じました。 
先週末、中学生のコロナワクチン接種があり、副反応での体調不良者がた

くさん出たと聞いております。私の娘も体調不良で学校を欠席しましたが、
休日にも関わらず、担任の先生から、体調を気遣う電話をいただきました。
少人数学級を実現していただいて、なおかつ、手厚いケアにありがたいと思
っています。 
一方、濃厚接触者で２週間学校を休んだ子がいるのですが、もちろん保健

所の指示でしょうが、科学的根拠などでもう少し何とかならないのかと感じ
ている次第です。引き続き、心配なことは続くと思いますが、現場のサポー
トをよろしくお願いします。 
 

 昨年度の３月から、積極的疫学調査の方針が変わりました。それまでは、
学校の方でも積極的疫学調査をして、濃厚接触者を特定し、待機期間を決め
るという流れになっていましたが、事業所については、保健所は積極的疫学
調査をしないと決まりましたので、中学校、高校に関しては、保健所が積極
的疫学調査をすることはなくなりました。学校の方で、濃厚接触者にあたる、
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教育長 

我々は、自宅待機対象者と呼んでいますが、それを特定し、該当する場合は、
７日間の自宅待機、４日目、５日目に抗原検査をして陰性の場合は、５日間
に短縮できるという流れで行っておりますので、いま、教育委員が話された
２週間という件は、保健所が指定した待機期間と考えていただければと思い
ます。学校は、基本的に一人陽性者が出ても学校教育活動を止めないで、感
染対策を強化して学校を運営していく方針に変わっています。 
 
副反応による欠席者は、どの学校も約３分の１ほどです。全体では４００

人強になります。 
それでは、以上を持ちまして、教育委員会会議を終了いたします。 
 

 

 会議終了時刻  午後５時１５分 
           


